

Вх.№07-00-42/16.04.2024г

**ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ДРЯНОВО**

ПРЕДЛОЖЕНИЕ

от

от Трифон Руенов Панчев - кмет на община Дряново

Относно: Даване на съгласие за кандидатстване на Община Дряново с проектно предложение за финансиране по процедура за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ № BG05SFPR001-1.004 „Утвърждаване на интеркултурното образование чрез култура, наука и спорт" по Програма „Образование" 2021-2027 г.

УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

Министерство на образованието и науката обяви прием на документи за кандидатстване за безвъзмездна финансова помощ по процедура № BG05SFPR001- 1.004 „Утвърждаване на интеркултурното образование чрез култура, наука и спорт" по Програма „Образование" 2021-2027 г. Община Дряново има възможност да кандидатства с проектно предложение за изпълнение на мерки за утвърждаване на интеркултурното образование на територията на Община Дряново, като за целта проектното предложение трябва да бъде подготвено в партньорство с образователни институции.

Управляващ орган по процедурата е Министерство на образованието и науката. Процедура № BG05SFPR001-1.004 „Утвърждаване на интеркултурното образование чрез култура, наука и спорт" по Приоритет 1 „Приобщаващо образование и образователна интеграция" на Програма „Образование" 2021-2027 г. има за цел да подобри интеркултурната комуникация за учене в мултикултурна образователна среда в образователни институции с различна концентрация на уязвими групи и да насърчи ефективни мултикултурни общности в образователните институции, сред участниците в образователния процес и взаимодействието със заинтересованите страни.

Община Дряново планира да подаде проектно предложение по процедурата, в партньорство със СУ „Максим Райкович", гр. Дряново, ПГИТ „Рачо Стоянов", гр. Дряново и ДГ „Детелина", гр. Дряново.

Допустими дейности по процедурата, предвидени за включване в проектното предложение са:

- Работа с деца и ученици за осъществяване на интеркултурно образование;
- Обучения на педагогическите специалисти за придобиване, развиване и прилагане на компетентности за демократична култура в рамките на интеркултурно образование в мултикултурна среда;
- Подкрепа за интензивна работа за изграждане на общност от активни родители: кратки обучения на родители, свързани с образованието на децата им и мотивация за активно участие в дейностите за интеркултурно образование;
- Провеждане на информационни кампании, насочени към недопускане на дискриминация, основана на раса, етнически произход или религиозна принадлежност.

Дейностите, предвидени по проекта, съответстват на приоритетите заложи в Плана за интегрирано развитие на Община Дряново 2021 - 2027 г., приет с Решение № 297 от Протокол № 32 от 29.03.2021 г. на Общински съвет - Дряново. Предвид гореизложеното, предлагам Общински съвет - Дряново да вземе следното

РЕШЕНИЕ:

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, Общински съвет - Дряново:

1. Дава съгласие Община Дряново да кандидатства за финансиране, по реда на Условието за кандидатстване с проектни предложения за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ, по процедура № BG05SFPR001-1.004 „Утвърждаване на интеркултурното образование чрез култура, наука и спорт" по Програма „Образование" 2021-2027 г., с проект „Утвърждаване на интеркултурното образование на територията на Община Дряново".
2. Дейностите, предвидени по горепосоченият проект отговарят на приоритетите на Плана за интегрирано развитие на община Дряново за периода 2021-2027 г.
3. Дава съгласие Община Дряново да кандидатства по горепосочената процедура в ролята на кандидат, с партньори СУ „Максим Райкович", гр. Дряново, ПГИТ „Рачо Стоянов", гр. Дряново и ДГ „Детелина", гр. Дряново.
4. Общински съвет - Дряново упълномощава кмета на община Дряново да предприеме всички необходими действия, във връзка с кандидатстването на Община Дряново пред Министерство на образованието и науката, да подготви всички изискуеми за целта документи, както и да подаде заявление за подпомагане с проект със заглавие „Утвърждаване на интеркултурното образование на територията на Община Дряново", съгласно изискванията на Условието за кандидатстване по процедура № BG05SFPR001-1.004 „Утвърждаване на интеркултурното образование чрез култура, наука и спорт" по Програма „Образование" 2021-2027 г.